

大漢報

The Chinese Times

Printers & Publishers
1 East Pender Street
Vancouver 4, B. C. Canada
Phone: 685-8941

Established in 1907, Published every day except Sunday
by The Chinese Freemasons in Canada Publishers Limited
"Second class mail registration number 0009"

6
Thursday 6 June 1974 (Vol 35 No. 286 Page 1)

報費價目表

無論派報或郵寄	每月三元
每季九元	
半年十八元	
全年三十六元	
零售每份一毛五	



甲寅年閏四月十六日

紅十字會專機釋送以叙兩國戰俘

聯合國和平軍 開入古倫巡邏

【聯合國六日加通社電】當國際紅十字會將去年十月東戰俘的以色列和敘利亞戰俘，最後一批空運交與敘利亞之際，聯合國和平軍今日開始執行巡邏古倫高原停火線的緩衝地區。

以敘兩國軍事談判代表在日内瓦達成雙方撤軍計劃後，聯合國首批和平軍一百五十人加駐防曾放棄敘利亞的小鎮吉尼拉地區。

首批的聯合國和平軍，是從原駐蘇彝士運河區以色列和埃及停火線調防，統計古倫高原前線須要聯合國駐軍一千二百五十人，除加拿大軍隊之外，尚有秘魯、澳洲、波蘭等。派軍隊參加加期。

以色列軍將領軍事地帶設備嚴密，然後將領土交與敘利亞。

紅十字會專機今日由以色列載運戰俘敘利亞三百六十七人，伊拉克十人，及摩洛哥五人到大馬士革，另一專機則由敘利亞載運以軍五十六人回國。

美眾院已開始審查 匿匿與牛奶問題

【華盛頓美聯社電】美眾院司法委員會現正在審查總統羅納德於一九七一年決定批准牛奶加價的行動，是否與牛奶產品合作社訂定捐助羅尼競選連任經費二百萬元，有連帶關係。

該項審查工作，昨日開始。憲法專家認為涉及賄賂問題，成為受彈劾的違法罪行之。

【官員備忘錄表示】顧問查畢畢遜於一九七零年夏季與牛奶生產者會商，該會曾願捐羅尼一九七二年競選經費二百萬元。一九七一年三月批准牛奶加價，比較農產部長提議增加額更高。

陶杜宣佈房貸計劃 實業界反應頗冷淡

【雲華訊】首相陶杜昨日宣佈房貸計劃，宣佈房貸計劃，協助國人購買中等房屋。

陶杜謂：中等房屋可用百分之五之五現款，其餘獲得貸款。價房屋則要先付百分之廿五以上的現款，才得貸款。此間主理房屋業務及實業界人士的反應甚為冷淡。

地產業主國籍問題

由於外國人投資加拿大地產實業的影響，固然可以促進建築業的繁榮，另一方面也可刺激價格的上漲，近年來在加國各大城市已經發現這種趨勢，而且曾引起各方人士的注意，認為政府當局應該尋求對策，預防加國的房地產市場，受到外國人的縱橫和控制。

卑詩省議會曾於外國人操縱土地業權及影響市場的可能性，昨日已正式通過一項修訂土地登記法例，附加條文，規定土地業權登記，必須註明業主國籍，如屬公司業主，則要註明該公司董事的國籍。換言之，即除登記業主姓名、地址之外，還要註明加國公民，永久居留移民，外國人，倘若為外

加騎警隊將赴巴黎 操演世界著名騎術

【巴黎加通社電】據此間旅遊辦事處報告稱，善騎之加拿大騎警隊，將於六月十一日開始，在巴黎表演騎術，地點將為巴黎市中心開區，由六月十日至十五日舉行，連五天。

加拿大騎警隊由廿二人，將表演此等世界著名之馬操演術。

印度天花流行嚴重 今年已三萬人斃命

【新德里美聯社電】據世界衛生組織宣佈稱：惡性天花流行症，為本世紀印度遭過最嚴重之一次，估計今年已有三萬人患該病而斃命。

今年以來，此等大眾毀壞印度一萬，他們在開玩笑。

中藥家認為衛生部搜查治風濕丸有奇效 中藥風濕丸被禁售

【雲訊】加國聯邦政府衛生部近日掃蕩調查雲區華商商店出售之中國山草丸，「追風透骨丸」，為香港南順製成。

據衛生部駐雲區辦事處發言人稱：我們得服用此等風濕丸者報告，對其神奇功效，甚感愉快。如被禁止出售，他們不感到失望和滿意。

他又指稱：我們不擬將此事發生打擾各界人士，而致發生驚惶。但僅有售○的商店予以密切合作，自動志願將此等○丸自○架下除下，不再出售。

此等類似中國醫生醫治風濕丸，有六種至八種之多，分析檢驗結果如何，遲日再公佈。

雲區中央醫院內科病科教授博士稱：此種危險藥丸，相信與去年雲區一宗服用後發生副作用而致致命案有關。一名病者，現在雲區一家醫院中留醫。服用此等○後病勢嚴重，現漸趨痊癒。

他又稱：衛生部及西醫雖然提出一些警告，亦不會嚇倒我，將繼續服用中國治風濕丸。

另一名六十五歲老婦患背脊風濕，亦服用此等○丸。

她謂此等○丸功效好，使血液流通，不易患貧血及手脚寒冷等病狀，但服中國風濕丸後，大感欣慰安樂。

又一名六十七歲老婦，未服決定丸，對藥團濕有何幫助，但僅謂：她感覺不悉病痛，有時感覺眼瞇而已。但她以前患血病，由患糖尿病而起。

華區兩名山草○師稱：此等中國風濕○，上市推銷約四年以來，無人投訴服後有副作用反感。

以○代約

卑詩省最低薪金額 增至每小時二元半

【維多利亞加通社電】卑詩省最低限度工資，現時工作十八歲及以上者，由每小時二元二角五分，提高至二元五角。

拾七歲及以下工人工資，本星期起由最低限度每小時一元八角五分增加至二元一角。

卑詩省工人工資規定：為加拿大國內最高的省份。

省撥四百一十萬元 發展大學社會服務

【維多利亞加通社電】卑詩省政府已批准撥款津貼卑詩省三家大學，以為社會調整業務方案費用，共四百一十萬元。

據省教育廳長綺蓮蒂稱：維多利亞大學將獲得六十八萬四千四百五十五元，卑詩大學獲撥款二百一十九萬九千九百七十三元，西門菲沙大學獲撥款一百五十三萬零七百五十五元。

一九七四年至七五年預算案，省政府僅增加撥款一仟萬元予省內各家大學。

據省長巴律宣稱：假如協助發展社會服務需要，將再撥出款項，以利津貼各大學費用。

雲東區居民會主張 省府購置博物院址

【雲訊】華區細街夾喜士街東古老圖書館及舊博物院址，將來如何處置，至今仍未有決定。

雲東區居民協會主席布魯斯依力遜曾致函市議會，提出主張該座屋宇於市府擁有權，應美化修葺一番後，出售給卑詩省政府，作為社會服務中心之需，改善社會服務工作。

他主張此中心應為地方社會資源局租金管理局，市衛生局，消防局，圖書館，酒水統制檢查員等辦事處。他且主張市議會，必須委員會以研究此事，因東區居民已經長期考慮此問題。

加政府撥款美術院 發展宣傳文化教育

【雲訊】加拿大聯邦政府國家博物館根據國家博物館法規定，共達十七萬五千元款項，擬撥給雲東區美術院，以為發展教育設備。

此批撥款項，為集中整理博物院文物而撥出。雲東區美術院為根據政策，與博物院聯合經營組織文化機構，發展文化教育為目的。收集及展出充分表現國家傳統藝術品，宣傳文化。

雲東區美術院主任為東尼依馬利，認為該款項，大有幫助發展。此外，加拿大理事會亦今年撥款廿三萬元，比去年增加百分之卅。卑詩省文化基金會撥款四百萬五千元。

雲資源局定期舉行 市民公聽會

【雲訊】據雲東區資源局報告稱：該局將定期於六月二十二日（星期三）下午七時，假座雲東區街三三三號三樓學校，舉行市民公聽會，討論有關資源局規例等各項問題，歡迎各界市民出席，提供寶貴意見。

如欲知詳情，或函索社會援助發展方案者，亦可撥電話八七二一八五四，開會時間將設有輪椅及看管嬰孩等服務，以為利便殘廢行動不便，及為年幼兒童之母親等出席市民公聽會。

該局新聞職員為珍妮花西門斯，歡迎各界人士查詢社會援助法例詳情。

卑詩消費服務處 設立錦標辦事處

【維多利亞加通社電】卑詩省消費服務處長菲利斯及錦標辦事處官員，昨日宣佈消息稱：計劃在錦標消費服務辦事處。

該報告又稱：當去年該處宣佈增設辦事處時，即表示將分別在省內各地商店前設立消費服務辦事處，以便利便進為卑詩省消費者服務，且供給各項消息。

該處辦事處：錦標消費服務處將設於該處街一二四號的前面。

安德遜則謂該地址適中良好，位於市中心區，將於七月舉行開幕禮。

加郵員工會代表會 通過支持新民主黨

【古晉市加通社電】加郵員工會昨呼籲全國二萬會員，一致於七月八日全國大選中支持新民主黨。

昨郵員工會昨舉行全國代表大會，通過議案，指出通貨膨脹，及多元國家大公司之操縱等，應一致支持工人階級者及貧窮人士的權利。

新民主黨領袖大衛路士昨在代表大會中發表演說：他表示支持郵員工會工人之要求，爭取互惠談判技術改變，及對他們就業機會等各項權利。

郵員工會指出，真正通過通貨膨脹所發生之惡劣影響及大公司之貪婪。